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Цели: 
1. Закрепить правила подвижной игры – эстафеты, девиз 
2. Развивать навыки метения в цель в процессе игровой деятельности 
3. Создать бодрое, веселое настроение, чувство взаимовыручки в процессе игр 
– эстафет. 
4. Формирова представления и потребность в ЗОЖ 
 
Задачи: 
Расширять формы работы с детьми. 
 

Ход мероприятия 
 

   Воспитатель  на участке группы «Дельфины», беседует с детьми. Какое 
настроение?, У кого всегда бывает хорошее настроение? (кто здоров). Что надо 
делать, чтобы расти здоровыми  (перечисляют дети).  А какой праздник все 
ждут? (Новый год) А что вы ждете на Новый год от Деда Мороза? 
Но чтобы получить подарок, надо постараться не шалить , быть послушным 
дома и в саду. Хорошо заниматься на занятиях. Вы готовы постараться? Дети 
–готовы. 
  Дед Мороз приготовил вам сюрприз, он  приготовил для вас задания, 
выполнив которые, вы найдете сундучок от Деда Мороза с сюрпризом от него 
Чтобы найти сундучок, надо будет вам  показать ловкость, смекалку, быстроту,  
взаимовыручку, умение играть по правилам. А чтобы нам было легче найти 
сундучок, Д.М прислал вам карту с указанием маршрута и заданиями. 
ГОТОВЫ? 
  Воспитатель: строимся в колонну и отправляемся в путь. Ходьба с заданиями, 
змейкой. На площадке у сада воспитатель говорит: Путь дальний, надо 
разминку сделать 
1игра – Разминка – игра «Делай так» 
  Воспитатель : Разминку сделали, можно двигаться дальше. Смотрим по карте 
маршрут ( идем по дорожке к гр. «Пчелки», проходим в лабиринте, в тоннеле, 
перешагиваем через ьревнышки. На дереве находим конверт с заданием – ВСЕ 
ПО ИГРЕ –ЭСТАФЕТЕ (сколько команд может играть одновременно в 
эстафете? Какое количество участников? Назовите качества участников 
эстафеты? Кто знает девиз играющихв игры-эстафеты? 
1игра – эстафета «Передай мяч» 
  Воспитатель: двигаемся дальше по маршруту, указанному в карте 
2 игра – «Меткий стрелок – попади в цель» 
  Воспитатель : и с этим заданием вы справили. Отправляемся дальше 
3 игра – «Классики» 
  Воспитатель: смотрим маршрут . Нам надо найти «САД - ПОБЕДЫ» 
Кто знает к нему дорогу? Выбираем ведущего из детей. 
 В «САДУ ПОБЕДЫ» воспитатель проводит беседу на эту тему (когда был 
посажен сад, по какому поводу… Как ухаживать за садом, кто должен 
ухаживать? 



Игра  общая игра   «1.2.3 – стоп» 
 Воспитатель: Маршрут на карте должен привести нас к маленькому домику, 
посмотрите вокруг, может кто-то видит мал.домик? НАХОДЯТ глазами. 
  Строимся парами и подходим к домику. Обнаруживаем в домике сундучок. 
Воспитатель достает  и читает пожелания от Деда Мороза. Спрашивает детей, 
трудные ли задания дал Дед Мороз ? 
  Воспитатель: Дети, вы так хорошо выполняли задания, правила в играх, вам 
понравилось? Настроение не испортилось?  Тогда предлагаю в конце игр 
повеселиться, потанцевать под веселую музыку. Танцуют все! 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


